

12 января у нас состоялся праздник.

Брат Александр Озеров был рукоположен на дьяконское служение.



В начале богослужения мы прославили Господа пением вместе с группой прославления.



Пастор церкви ЕУБ г. Ржева читает молитву посвящения в дьяконы. Поделится Словом Божиим



Служитель возложил руки на брата Александра на дьяконское служение



В память об этом событии семье нового служителя была подарена Библия



Муд, благодарь, слава и дова в раем Александре и семье. Да благословит Бог этот